Réseau triphasé Spécialité Si

Le réseau triphasé :

Le réseau triphasé, est constitué de trois phases, d'un neutre, le tout cadencé a une
fréquence de 50Hz.

Phase 1: L1 :v1=Vmax sin ot Vmax = amplitude w=2nf
Phase 2 : L2 : v2 = Vmax sin (ot - 27/3)
Phase 3 : L3 : v3 = Vmax sin (ot - 4rn/3)

On note V pour une tension simple
On note U pour une tension composée
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Le neutre

Dans tout systéeéme de distribution triphasé (quatre fils),il
existe un neutre électrique. Sa représentation
géeometrique est le centre de gravité du triangle
equilatéral représentatif des trois phases.

La tension entre une des phases et le neutre est
appelee tension simple (230V) alors que la tension
entre 2 phases est appelée tension composée
(400V).

Réseau EDF 230/400
230V pour les tensions simples (monophasé)
400V pour les tensions composees (triphasé)
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Réseau triphasé Spécialité Si

Puissance en triphasé équilibré
Puissance sur des élements purement résistifs :

On note V pour une tension simple

P — U I \/g P — V [ 3 On note U pour une tension composée

Puissance sur des éléments introduisant un déphasage o= 1 = U/ \/g .COS @

3 Réseau EDF
13 Réseau EDF t; P=50kW
R=100 cos¢ =0.9

Distribution électrique

Basse tension 230/400V
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